Sachaufgaben

Im Teich im Park quaken 160 Frésche.
80 Frosche hiipfen zum ndchsten Teich.

Wie viele Frosche quaken noch im Teich im Park?
|| 60 Frosche
| | 70 Frosche
|| 80 Frosche
| ] 90 Frésche

Im Aktenschrank sind 350 Mappen.
Anne nimmt 80 Mappen heraus.

Wie viele Mappen sind noch im Aktenschrank?
| | 260 Mappen
|| 270 Mappen
| | 280 Mappen
'] 290 Mappen

Die 3. Klasse geht gemeinsam bowlen en spielt 2 Runden.
Insgesamt schaffen die Kinder 860 Punkte.
In der ersten Runde haben alle gemeinsam nur 80 Punkte.

Wie viele Punkte schaffen sie dann in Runde 2?
|| 760 Punkte
|| 770 Punkte
|| 780 Punkte
| | 790 Punkte

Renate hat 320 Murmeln.
Sie schenkt 70 Murmeln Jochen.

Wie viele Murmeln behdlt Renate?
|| 240 Murmeln
|| 250 Murmeln
| | 260 Murmeln
| | 270 Murmeln

Ansgar backt 140 Waffeln.
Er verkauft 70 Waffeln.

Wie viele Waffeln hat er iibrig?
|| 50 Waffeln
|| 60 Waffeln
|| 70 Waffeln
|| 80 Waffeln

Isabel joggt insgesamt 900 Meter durch den Wald
Die ersten 80 Meter sind geschafft.

Wie viele Meter muss Isabel danach noch joggen?
|| 790 Meter
810 Meter
|| 820 Meter
|| 830 Meter

Der Laden hat 440 Hiite vorrdtig.
Am Freitag werden 60 Hite verkauft.

Wie viele Hiite sind noch da?
| | 350 Hiite
|| 360 Hiite
|| 370 Hite
| 1380 Hiite
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Im Teich im Park quaken 160 Frésche. Im Aktenschrank sind 350 Mappen.
80 Frosche hiipfen zum ndchsten Teich. Anne nimmt 80 Mappen heraus.
Wie viele Frosche quaken noch im Teich im Park? Wie viele Mappen sind noch im Aktenschrank?
|| 60 Frésche | | 260 Mappen
| | 70 Frésche B 270 Mappen
Il 30 Frosche | | 280 Mappen
| |90 Frosche '] 290 Mappen
A
Die 3. Klasse geht gemeinsam bowlen en spielt 2 Runden. Renate hat 320 Murmeln.
Insgesamt schaffen die Kinder 860 Punkte. Sie schenkt 70 Murmeln Jochen.

In der ersten Runde haben alle gemeinsam nur 80 Punkte.

Wie viele Punkte schaffen sie dann in Runde 2? Wie viele Murmeln behdlt Renate?

|| 760 Punkte | 240 Murmeln

|| 770 Punkte B 250 Murmeln

Il 780 Punkte 1260 Murmeln

| | 790 Punkte JA | | 270 Murmeln

Ansgar backt 140 Waffeln. Isabel joggt insgesamt 900 Meter durch den Wald

Er verkauft 70 Waffeln. Die ersten 80 Meter sind geschafft.

Wie viele Waffeln hat er iibrig? Wie viele Meter muss Isabel danach noch joggen?
|| 50 Waffeln || 790 Meter

|| 60 Waffeln 810 Meter

M 70 Waffeln Il 320 Meter

|| 80 Waffeln JA || 830 Meter )

Der Laden hat 440 Hiite vorrdtig.
Am Freitag werden 60 Hite verkauft.

Wie viele Hiite sind noch da?
| | 350 Hiite
|| 360 Hiite
|| 370 Hite
Il 380 Hiite
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